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SOGLASJE ZA OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV
[bookmark: _GoBack]Iz prijave na »Javno povabilo k vpisu na seznam koordinatorjev za zagotavljanje podpore pri izvajanju projektov v okviru javnega poziva Nepovratne finančne spodbude za zmanjševanje energetske revščine«
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Skladno s Politiko varstva osebnih podatkov Eko sklada j.s., vas prosimo, da z označbo v okvirčku potrdite, da soglašate, da se lahko vaši osebni podatki:
	|_|
	uporabijo za namene vzpostavitve seznama koordinatorjev za zagotavljanje podpore pri izvajanju projektov v okviru javnega poziva Nepovratne finančne spodbude za zmanjševanje energetske revščine.



Eko sklad, j.s. se zavezuje, da bo zbrane osebne podatke obdeloval zgolj za zgoraj opredeljene namene.
S svojim podpisom soglašam z zgoraj našteto vsebino ter se z njo v celoti strinjam. Prav tako sem seznanjen/a, da:  
· lahko zahtevam vpogled v moje osebne podatke, 
· lahko zahtevam popravek osebnih podatkov,
· lahko zahtevam blokiranje osebnih podatkov, 
· lahko zahtevam izbris osebnih podatkov, 
· lahko zahtevam omejitev uporabe osebnih podatkov, 
· lahko zahtevam prenos osebnih podatkov, 
· lahko vložim pritožbo pri nadzornemu organu, v primeru če menim, da obdelava osebnih podatkov krši Splošno uredbo o varstvu podatkov.

Zbrane podatke Eko sklad, j.s., hrani ves čas trajanja javnega povabila k vpisu na seznam koordinatorjev za zagotavljanje podpore pri izvajanju projektov v okviru javnega poziva Nepovratne finančne spodbude za zmanjševanje energetske revščine in še 2 leti po njegovem zaključku. 
Več informacij o obdelavi osebnih podatkov in pravicah posameznika v zvezi z obdelavo njegovih osebnih podatkov se nahaja na spletni strani: https://ekosklad.si/informacije/predpisi/predpisi/politika-zasebnosti. 
Če kandidat meni, da so mu kršene pravice v zvezi z obdelovanjem njegovih osebnih podatkov, lahko zahteva sodno varstvo v skladu s predpisi o varstvu osebnih podatkov.
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